



2018.11.6
星期二
读者热线：96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

全市秋季动物疫病防控已完成

本报荣成11月5日讯
(乔冬丽) 日前,市畜牧兽医局圆满完成秋季重大动物疫病防控工作,确保荣成市连续17年无重大动物疫情发生。

秋防工作期间,市畜牧兽医局组织基层站所进村、入户、到场,开展畜禽高致病性禽流感、口蹄疫、猪瘟、高致病性蓝耳病及小反刍兽疫的强制免疫注射工作,对新补栏

畜禽进行无缝免疫,发放消毒药剂5吨,消毒3000万平方米,调运各类疫苗321万毫升,免疫生猪10.8万头、牛羊1.5万头、禽类184.7万羽,做到畜禽免疫全覆盖。

结合秋防免疫,市畜牧兽医局进一步完善免疫接种、消毒防疫等档案记录,推进规范管理,协同相关部门、镇(街),认真落实强制免疫注射、生产

环境消毒、动物疫情监测、畜产品检疫、规模养殖场监管、病死畜禽无害化处理等各项综合防控措施。

市畜牧兽医局还组织开展动物疫病监测、流行病学调查工作,提高疫情预警预报能力,增强疫病防控工作的针对性、主动性和有效性。共采集样品3075份,检测样品4558份。

5100个就业岗位静待人才

哈理工荣成学院举行秋季“双选会”

本报荣成11月5日讯(杨青) 11月4日,哈尔滨理工大学荣成学院2018年秋季“双选会”举行。来自省内外的210家用人单位携5100余个就业和实习岗位参会,招聘岗位涉及房车、锻压机床、水产品、船舶制造、电子科技等众多行业。3200余名哈尔滨理工大学荣成学院在校毕业生参加了“双选会”,现场

投递简历3613份,机械类、电气类、经管类专业毕业生备受用人单位青睐。

在招聘现场,来自扬州市招聘团、威海市环翠区和高新技术开发区的企业吸引了大批毕业生。荣成市康派斯房车、华东锻压、好当家集团、赤山集团等32家荣成企业招聘区域前也是人头攒动,应聘者络绎不绝。

毕业生们对留荣工作表达出强烈的意愿,纷纷表示,近几年荣成的发展有目共睹,生态环境好,创业环境优,越来越有现代化沿海开放城市的气质。政府出台的新的人才引进政策,对他们很有吸引力,他们想留在荣成干出一份事业。当天,荣成市企业现场共接受简历近300份。

活动中,很多参会企业招

聘负责人都对荣成市给予了高度评价。山东新华医疗器械股份有限公司人事主管蔡宇,是2016年哈理工荣成学院毕业生,此次“双选会”他代表公司回母校招聘,感慨良多,“荣成无论是自然环境还有人文环境都十分优越,希望有更多的学弟学妹在荣成实现梦想。”威海香海豪生度假酒店总经理芦利军表示,荣成有完

美的海岸线和自然景观,更有近乎一流的营商环境,希望通过酒店项目的带动为荣成市旅游产业增添活力。

此次“双选会”旨在进一步深化校地合作,促进产教融合,建立高校与地方“共生共荣、共建共享、互利共赢”的新型合作关系,推动高校改革发展与地方经济社会发展良性互动、深度融合。

大天鹅科普馆即将投入使用

大天鹅科普馆位于好运角旅游度假区环湖路与天鹅湖西路西南侧,是天鹅小镇旅游配套项目的一部分,总投资5000多万元,项目西侧配套建设了咖啡厅和观鸟塔。目前,大天鹅科普馆完成主体施工和内部装修工作,正加紧进行展厅布置;观鸟塔和咖啡厅进入试运行阶段,所有项目预计11月底开放,届时将为游客提供摄影观光、休闲小憩、科普教育等服务。

林巍强 摄

浦林成山入选2018年中国绿色先锋企业

本报荣成11月5日讯(李振宇 张利琴) 近日,中国绿色设计与制造产业创新联盟公布了2018年绿色先锋企业名单,浦林成山(山东)轮胎有限公司成功入选。

近年来,浦林成山(山

东)轮胎有限公司以建设“资源节约型、环境友好型”企业为目标,持续深入开展生态设计、资源综合利用、节能降耗、清洁生产等工作,完善了以建设绿色工厂、打造绿色产品为核心的绿色制造体系,取得显著成

效。

2016年以来,浦林成山(山东)轮胎有限公司累计节约标煤7000多吨,半钢、全钢子午胎单位产品综合能耗分别下降到277千克、219千克每吨标准煤,远低于国家标准规定的先进值

标准,处于行业领先水平。该公司连续3年被认定为石油和化工行业重点耗能产品能效领跑者标杆企业,并通过粉尘及挥发性有机物综合治理,明显改善厂区及周边环境,达到绿色工厂标准。

“伊可新”斩获年度大奖

本报荣成11月5日讯(李振宇 张利琴) 日前,2018中国孕婴童产业奖揭晓,山东达因海洋生物制药股份有限公司主打产品“伊可新”实力入围营养品类“年度影响力品牌奖”。

中国孕婴童产业奖有母婴行业“奥斯卡”的美誉,是孕婴童产业最受瞩目的奖项和至高荣誉。此次评选结果是经过150多位业界知名专家、行业精英和资深行业媒体人组成的“百人专家评审团”,以及孕婴童展会现场观众和消费者,3轮票选产生。

近年来,达因药业坚持创新驱动,推出了“伊可新”婴童营养品系列,实现了“伊可新”品牌全面升级,为消费者提供了更多元化的选择。其中,“伊可新”益生菌粉系列一经上市,便迅速成为母婴界“网红产品”,深受消费者喜爱。

遗失声明

山东水利职业学院2017届土木工程检测技术专业李科就业报到证遗失,特此声明作废。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨

倡导文明生活,弘扬时代新风

石岛管理区大力开展移风易俗活动

为进一步扎实做好新时代文明实践中心建设,石岛管理区大力开展移风易俗、弘扬时代新风活动,引导石岛群众自觉抵制婚丧嫁娶大操大办、人情攀比等陈规陋习,倡导科学文明的生活方式。

宁津街道岛西耩是一个只有40多户的小村子,走进村委小院,入眼所见除了风中飘扬的五星红旗就是各种关于移风易俗的宣传标语,以及醒目的村规民约。村民马大姐前些日子刚办完一场简朴的白事,“别看俺村小、偏僻,村民办丧事、喜事都按照‘红白理事会’的规程走,一切从简,省心省力。”

开展移风易俗活动,加

强红白理事会建设,是厉行节俭精神、营造社会新风尚的必然要求。红白理事会将对控制婚丧事务花销,减轻群众负担、破除陈规陋习有着较强约束力和引导作用。近年来,石岛管理区积极响应上级新时代文明实践总部署要求,全域开展移风易俗专项活动,推动全区173个村(居)全部建立红白理事会。各村通过召开党员大会、村民代表会议等形式,推选出红白理事会组织成员,研究制定适合本村实际的移风易俗村规民约,引导村民自觉抵制婚丧铺张浪费、大操大办的行为。

斥山街道西火塘寨社区“红白理事会”积极推动移风易俗活动在农村深入普及,管理区积极发挥村民

以“喜事新办、丧事简办”为主要内容的移风易俗活动。社区青年举办婚礼,都提前与“红白理事会”取得联系并备案。对符合节俭办婚礼条件的青年,社区“红白理事会”会奖励一笔丰厚的现金“大礼包”,并给予婚礼当天接送宾客车辆的使用优惠。港湾街道不仅在所有村居全部成立了红白理事会,还把推进移风易俗、破除封建迷信纳入《居民公约》,引导群众举办节俭适度又富有纪念意义的婚礼,鼓励厚养薄葬。

近年来,为巩固“移风易俗 倡树新风”活动成果,推动移风易俗活动在农村深入

议事会、道德评议会、禁赌禁毒会、红白理事会的作用,在农村大力推进移风易俗,取得了初步成效,健康文明的生活方式成为了主流。

近年来,随着管理区各项文化事业蓬勃发展,各街道以及各村居普遍成立了文艺活动团队,跳舞、打鼓、健身……几乎成了农村居民们每天生活不可分割的一部分。不少庄户剧团还将身边人、身边事搬上舞台,把移风易俗等正能量题材融入到舞蹈、小品、戏剧、三句半等文艺作品当中,通过群众喜闻乐见的方式,引领着“时时讲文明、处处讲文明”的新风尚。

(石炫)